



# NOVOSEDELSKÉ LISTY

Zpravodaj obce Novosedly - ročník XXVI.

## KRÁTKÉ ZPRÁVY Z RADNICE

Vážení občané,  
rok se pomalu blíží ke svému konci a já se opět hlásím se zprávami z radnice. Co se v naší obci událo od posledního vydání zpravodaje?

Především mě velmi těší, že se podařilo zrealizovat několik dlouhodobě plánovaných projektů. Nově byla dokončena rekonstrukce chodníku u základní školy, což přispěje k nejen k bezpečnější cestě dětí i dospělých ale i k lepšímu vzhledu centra naší obce. Tento chodník byl jedním z mála posledních povrchů ze staré čtvercové dlažby. V příštím roce bychom rádi zrekonstruovali minimálně chodník na návsi u morového sloupu a chodník na nádraží.

V oblasti zeleně jsme vysadili několik ovocných stromů u Slaniska, keře kolem plotu u dětského hřiště za zdravotním střediskem a na našem hřbitově bylo nově vysazeno několik keřů tisu, které nahradili původní keře již nevzhledného zimostrázu.

Rád bych také zmínil, že došlo k oplocení prostoru za technickými službami, který bude v příštím roce dovršen instalací brány. Zahájili jsme realizaci projektové dokumentace na chodník k myslivně, tento projekt rapidně navýší bezpečnost návštěvníků myslivny, vinohradníků i turistů. Nutno ještě podotknout že chodník povede až k cihelně, což jistě ocení její zaměstnanci při cestě do a ze zaměstnání. Na tomto projektu spolupracujeme s ředitelem závodu Novosedly, který přislíbil podporu a spoluúčast společnosti na realizaci chodníku.

Provedli jsme opravy výtlačků na našich silnicích, což jistě ocení všichni řidiči. Realizace této akce je prováděna technologií ITHR, jež je levnější a kvalitnější než oprava klasickým způsobem.

Taktéž byla dokončena rekonstrukce Božích muk u hlavní cesty na Mikulov. Během rekonstrukce se přišlo na to, že samotná stavba je oddělena od svého základu. Při opravných pracích bylo nutné postupovat obezřetně. Celá stavba byla postupně injektována speciální expanzní maltou a poškozené cihly nahrazovány tak, aby nedošlo k jejímu zřícení. Akce se nám proto protáhla o několik týdnů, ale výsledek stojí za to. Do výklenku byla umístěna soška sv. Urbana, patrona vinic a vinohradníků... V příštím roce se budeme věnovat restaurování hlavního kříže na místním hřbitově.

Velmi důležité je také schválení rozpočtu na příští rok

zastupitelstvem obce. Tento krok nám umožní pokračovat v dalších rozvoji naší obce a zajistit realizaci nových projektů.

Na závěr mi dovoluje Vám poděkovat za Vaši přízeň, spolupráci a podporu v tomto roce. Přeji Vám krásné a poklidné vánoční svátky prožité v kruhu Vašich blízkých a šťastný a spokojený nový rok 2024.

S úměvem a úctou,

Váš starosta  
**Jan Mondek**



Nově instalované žaluzie na jižní straně budovy základní školy.



## VOLNĚ POBÍHAJÍCÍ PSI - PROBLÉM, KTERÝ MŮŽEME VYŘEŠIT SPOLEČNĚ

Milí spoluobčané,

život na vesnici má své kouzlo. Pohodová atmosféra, blízká příroda a klidná zákoutí jsou hodnoty, které si mnozí z nás váží. Avšak i v tomto idylickém prostředí se objevují situace, které mohou zbytečně narušovat naši pohodu. Jednou z nich je **problém volně pobíhajících psů**.

Každý, kdo má psa, ví, že to je nejen věrný přítel, ale také velká zodpovědnost. Bohužel, stále častěji se v naší obci setkáváme s případy, kdy psi pobíhají bez vodítka, a to i v místech, kde by rozhodně neměli. Na dětských hřištích, parcích, na sportovištích, nebo v rušných částech obce. Ať už je to způsobeno momentální nepozorností majitelů či podceněním pravidel, následky mohou být vážné – **ohrožení bezpečnosti dětí i dospělých, nehody či konflikty mezi psy**.

Obecní zastupitelstvo schválilo obecně závaznou vyhlášku, která jasně stanovuje pravidla pohybu psů na veřejných prostranstvích. **Psi mohou být v obci**

**venčeni pouze na vodítku**, a majitelé jsou povinni zajistit úklid případných znečištění po svých čtyřnohých společnicích. Na dětská hřiště a sportoviště je **vstup psům zakázán**.

Tato opatření nejsou „proti psům“. Právě naopak – jejich cílem je zajistit **vzájemný respekt a bezpečné soužití všech obyvatel obce**, ať už jsou to milovníci psů, rodiny s dětmi či senioři. Každý z nás má právo na bezpečný a čistý veřejný prostor. Chceme, aby naše obec byla místem, kde si každý užívá procházky beze strachu či nepohodlí. Toho dosáhneme jedině tak, že se budeme vzájemně respektovat a dodržovat pravidla. Vodítko není jen kousek provazu – je to projev odpovědnosti a ohleduplnosti vůči ostatním.

**Budme dobrými sousedy – pro lidi i pro psy.**

S přáním krásných dnů  
Vaše obec Novosedly

## NOVÝ ZPŮSOB ODBAVENÍ VE VLACÍCH

Vážení občané, od 15.12.2024 vstoupil do plného provozu nový model odbavení na železnici. Jízdenky koupíte na nástupištích v oranžových validátorech – zaplatíte bankovní kartou a jízdenky už nejsou vytištěné na papíře, ale jsou přiřazené ke kartě, kterou jste použili při nákupu. Tyto automaty papírovou jízdenku nevydávají. Jízdní doklad se po úspěšné koupi na dálku přiřazuje ke kartě, kterou jste zaplatili. Tu samou kartu pak ukážete při kontrole ve vlaku, autobusu nebo v MHD.

Pokud máte svou platební kartu nahanou v mobilním telefonu nebo hodinkách a použijete ke koupi mobil nebo hodinky, musíte při kontrole předložit zařízení, kterým jste platili. Štěrba ve validátoru slouží k označování papírových jízdenek.

Pokud si novými validátory nevíte rady, nemusíte se bát! Nastoupíte do vlaku a průvodčí IDS JMK nebo průvodčí ČD Vám prodají do konce

ledna jízdenku bez přírážky. Nic Vám nehrozí. Máte měsíc a půl na seznámení se s novými pravidly.

Pokud nemáte platební kartu, je možné využívat tzv. dopravní peněženku. Dopravní peněženku si můžete zřídit v kontaktních centrech IDS JMK - nejbližší je v Břeclavi nebo ve Znojmě. V kontaktním centru vám zřídí účet dopravní peněženky a zakoupíte si za 30 Kč nosič (čip nebo kartu), který pak budete využívat pro nákup jízdenek ve validátoru. Peněženku si pak můžete dobít v kontaktním centru nebo pohodlně on-line přes webovou stránku [eshop.idsjmk.cz](http://eshop.idsjmk.cz)

Více informací naleznete na webových stránkách.

<https://www.idsjmk.cz/validator.html>  
nebo na telefonním čísle:  
511 180 180

## NEZAPOMNĚLI JSTE UHRADIT POPLATKY ZA ROK 2024?

### Poplatek za odstranění komunálního odpadu

- splatnost do 30.6.2024

Výše poplatku je 700,- Kč/osoba/rok. Úleva poplatku 100,- Kč je poskytována osobám s pobytem v obci Novosedly, které:

- v roce za který se poplatek platí dosáhnou 65 let a starším,
- v roce za který se poplatek platí dosáhnou 1 roku věku,
- jsou držiteli průkazu ZTP nebo ZTP/P.

### Poplatek za psa

- splatnost do 30.6.2024

Činí 130,- Kč/pes/rok.

Činí 60,- Kč/pes/rok jehož držitelem je osoba, která je poživitelem starobního, invalidního, vdovského a vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu.

### Poplatky je možné platit:

- V hotovosti na pokladně OÚ, úřední hodiny - pondělí a středa 7:00 – 17:00 hod.
- Převodem na bankovní účet obce 20225514/0600, variabilní symbol 1345, specifický symbol číslo popisné domu (případně do poznámky počet osob, za které se platí) – **domovní odpad**
- Převodem na bankovní účet obce 20225514/0600, variabilní symbol 1341, specifický symbol číslo popisné domu – **pes**

### Poplatek z pobytu

Činí 25,- Kč za každý započatý den pobytu s výjimkou dne jeho počátku.

Hlášení místního poplatku se provádí čtvrtletně a to vždy do 20. dne následujícího čtvrtletí. Úhradu lze provést převodem na bankovní účet obce 20225514/0600, variabilní symbol 1342, specifický symbol přidělený správcem poplatku.

# KULTURNÍ OKÉNKO

Vážení obyvatelé naší obce, kulturní komise se již tradičně podílí na organizaci a realizaci široké škály kulturních akcí, které oživují náš společenský život a spojují nás jako komunitu. V posledních letech jsme měli tu čest spolupracovat s mnoha nadšenými a ochotnými dobrovolníky, kteří se podíleli na pořádání koncertů, výstav, dětských a seniorských akcí či jarního a vánočního setkání. Díky těmto aktivitám se naše obec stala místem plným radosti, kultury a vzájemného sdílení.

Chtěly bychom srdečně poděkovat všem, kteří se jakýmkoliv způsobem přičinili na kulturním dění v obci. Bez vás by naše akce nebyly tak úspěšné a nezískaly by tak silnou podporu a účast místních obyvatel. Vaše ochota, čas a energie jsou pro nás neocenitelné. Speciální poděkování holkám z radnice: Xenii Václavíkové a Jarce Veselé a celému týmu technických služeb.

Koncem prázdnin jsme u nás přivítali Kinematograf bratří Čadíků, který se zdržel 4 dny a my měli možnost shlédnout 4 české filmy. Vstupné na projekce je dobrovolné a vybraný obnos je vždy věnován na dobročinné účely. Vybralo se 9 774 Kč.

V září proběhla tradiční Drakiáda na hasičském hřišti a sešlo se nás opravdu mnoho. Pro děti byly připraveny dílničky a každý si odnesl diplom za draka.

V říjnu si menší děti užily pohádkové odpoledne plné pohádkových bytostí a večer po setmění patřil těm větším, kdy naši faru opět obsadily strašidla. Přišlo se vás bát přes 200 – děkujeme.

V prosinci jsme si pro vás připravili s dobrovolníky opět okenní adventní kalendář, kdy se každý den rozsvítí na jednom domě v obci číslo a úkolem je ho najít. Před domem je vždy nachystáno nějaké překvapení pro hledače. Jedničku jsme společně rozsvítili na našem Kulturáčku (bývala evangelická modlitebna vedle Jednoty). Pro děti byly připraveny vánoční dílničky a dětský punč a pro dospělé svařák.

Ve čtvrtek 5. prosince se po obci vydaly dvě mikulášské skupinky a za večer stihli navštívit kolem 35 domácností a potěšit přes 70 dětí. V sobotu jsme se všichni společně sešli před radnicí, kde s netrpělivě očekával příchod Mikuláše, andělů a pekelníků.

11. prosince jsme se opět zapojili do akce Česko zpívá koledy a před radnicí za doprovodu Mužáku zazněly tradiční české koledy.

## A co nás ještě čeká?

**19. 12. – 21. 12.** – Výstava panenek a kočárků na Kulturáčku  
29. tradiční výstava Betlémů (otevírací doba viz plakát)

**28. 12. v 16 hod.** – Zpívání u Jeslíček – kostel sv. Oldřicha v Novosedlech

**1. 1. 2025** – Novoroční přípitek

**5. 1. 2025** – Tříkrálový koncert v kostele

## V lednu nám také začíná plesová sezóna. Letos se můžete těšit na 3 plesy.

**11. 1. 2025 – Myslivecký ples**

**1. 2. 2025 – Školní ples**

**22. 2. 2025 – Hasičský ples**

Těšit se můžete také na Fašankovou obchůzku a Retro MDŽ – termíny budou upřesněny.

Rády bychom vás zároveň informovaly, že od letošního roku se členky kulturní komise v obci, po návratu do pracovního procesu, již nemohou plně věnovat organizačním činnostem, které jsou součástí našich kulturních aktivit v takové míře. I nadále chceme, aby naše akce pokračovaly a nadále obohacovaly život v obci, avšak vzhledem k našim osobním závazkům a časovým omezením bude pro nás obtížné zvládat všechny úkoly pouze v naší sestavě.

Tímto bychom se rády obrátily na všechny, kteří mají zájem o pomoc při uskutečňování akcí v naší obci. Uvítáme nové dobrovolníky, kteří by se rádi zapojili do přípravy a realizace kulturního programu. Pomoc může mít různé podoby – od asistence při pořádání konkrétních akcí, přes výpomoc s přípravami až po podporu v oblasti komunikace. Vaše nová energie nám umožní udržet bohatou kulturní nabídku a zároveň i nadále vytvářet prostor pro setkávání a společenský život v naší obci.

Pokud máte chuť pomoci a podílet se na kulturním dění, kontaktujte nás na e-mailové adrese [kultura@novosedly.eu](mailto:kultura@novosedly.eu), FB Kulturní komise Novosedly nebo nás navštivte na některé z našich akcí.

Děkujeme všem za dosavadní podporu a těšíme se na spolupráci s novými dobrovolníky, kteří pomohou udržet naši obec živou a plnou kultury. Těšíme se i na vaše nápady, tipy a nové kulturní obohacení.

Přejeme krásný adventní čas.

**Holky z KK**



*Letní Kinematograf bratří Čadíků a čtyři představení pod širým nebem.*



*Strašidla na společné hrůzostrašné fotografii. V sobotu 19. října 2024 patřila fara opět strašidlům. Přes 200 odvážlivců se přišlo projít strašidelnou farou.*



*1. prosinec, advent začíná. První adventní okénko se otevřelo v budově bývalé evangelické modlitebny. Pro děti byly připraveny dílničky, pro dospělé svačák na zahřátí a pro všechny drobné občerstvení a spousta dobré nálady.*



*I v letošním roce navštívil naši obec Mikuláš, tedy vlastně hned dva najednou. Se svými pomocníky - anděly a čerty navštívili mnoho domácností, vyslechli mnoho slibů od dětí, rozdali odměny a čerti? Ti odešli s prázdnou.*



*Mikuláš se svou andělskou družinou v kostele Sv. Oldřicha. Čertovská banda musela chvíli počkat venku.*

**29.**  
**tradiční výstava**  
**Betlémů**

**Otevřeno:**  
Od 1.12. 2024 každou adventní neděli až do 23.12. 2024  
vždy od 14:00 do 15:00 hod.  
Od 24.12. 2024 do 31.12. 2024 každý den  
od 10:00 do 11:00 hod. a od 14:00 do 17:00 hod.  
Mimo otevírací dobu a od 1.1. 2025 do 31.1. 2025 dle domluvy  
na tel čísle: 722 706 367  
Těším se na Vás  
*Vaše Vlasla*

## ZPRÁVY Z KNIHOVNY

Vážení čtenáři a milovníci knih,

s koncem roku 2024 je čas ohlédnout se, co vše se v naší knihovně událo za poslední dobu. Byly to měsíce plné nových knih, inspirativních setkání a radosti z každého zájmu o kulturu a knihy. Naše knihovna se rozrostla o řadu nových knižních titulů, jak pro děti, tak i pro dospělé. Každý čtenář si tak může najít něco, co ho potěší a obohatí.

Poprvé jsme uspořádali workshop na téma svatého Martina, což byla velká radost pro nás i všechny zúčastněné. Společně jsme si připomněli tradiční legendu, zahráli dramatinizované scénky a vyzkoušeli různé hry. Symbol světla, který nyní zdobí okna naší knihovny, je pro nás symbolem naděje, pomoci a nových začátků – hodnot, které si v knihovně rádi připomínáme.

Děti, které se zúčastnily lampiónového průvodu, si spolu s rodiči vyrobily skleněné lampióny, které byly nejen krásnou dekorací, ale i funkčním doplňkem naší cesty od knihovny k Pohádkovníku, stromu lípy srdčité, který jsme s knihovnou společně zasadili. Navštívily nás také děti z MŠ Novosedly, se kterými jsme se zabývali pranostikou „na svatého Martina kouřívá se z komína“. A že to děti bavilo. Nechybělo ani čtení knih, které si děti opravdu užily.

Pro žáky základní školy jsme připravili besedu s Tomášem Koláčkem na téma „Huba mého srdce a cesta muzikanta“. Tato akce měla mezigenerační rozměr a díky ní jsme mohli společně prožít spoustu inspirativních chvil. Věříme, že takových setkání bude v knihovně více, protože úcta ke starším a respekt k tradicím jsou hodnoty, které bychom chtěli podporovat.

Nezapomeňte, že na našich webových stránkách najdete pravidla soutěže Jižní Morava čte, do které se mohou zapojit všechny děti ve věku od 5 do 15 let. Soutěž probíhá v několika kategoriích a svou práci můžete odevzdávat až do konce prosince.

Přejeme vám všem krásné a klidné Vánoce, ať jsou plné pohody, radosti a inspirace. Ať nový rok 2025 přinese do vašich životů spoustu nových příběhů, dobrodružství a hlavně zdraví, štěstí a spokojenosti. Těšíme se na vás v knihovně i v roce 2025.

**Knihovna bude přes vánoční svátky uzavřena 20.12.2024 – 6.1.2025.**

A pokud máte chvíli, nezapomeňte nám vyplnit dotazník spokojenosti, který najdete na našich webových stránkách. Vaše názory nám pomohou se dál zlepšovat.

Těšíme se na vás v roce 2025.

Vaše knihovnice  
**Iva a Xenie**

### TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025 V NAŠÍ OBCI

#### Ukaž, že jsi KING!

Srdečně vás zveme, abyste se zapojili do Tříkrálové sbírky, která proběhne v sobotu 4. ledna 2025 od 14 hod.

**Hledáme koledníky**, kteří budou chodit po naší obci a šířit radost a dobro! Potřebujeme 10 skupin, a ke každé skupině také vedoucího staršího 15 let.

Nezáleží na tom, jestli máte zkušenosti – máme pro vás kostýmy a koruny, takže vše, co potřebujete, je chuť pomáhat

Pro všechny koledníky bude připraveno teplé občerstvení na sále.

**Sraz je v sobotu 4.1. na obecním sále ve 13 hod.**

**Pokud se chceš stát kingem, přihlas se:**

Knihovna - osobně  
Messenger knihovny  
na tel. čísle 602820494

Pojďme společně pomoci těm, kteří to potřebují, a přinést radost do našich domovů!

**Těšíme se na vás!**

**Iva Pavelková**

Novosedly sobota 4. ledna 2025 od 14hod.

### TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2025

v Břeclavi a okolí  
1.-14. ledna



Tříkráloví koledníci přinášejí radost a požehnání. Až k vám přijdou, buďte prosím štědrí a do kasičky přispějte na pomoc lidem, kteří se ocitli v nouzi.

**KAŽDÁ KORUNA MĚNÍ OSUD. PŘÍDEJTE SE K NAŠÍ TŘÍKRÁLOVÉ RODINĚ.**

Svůj finanční dar můžete zaslat na sbírkový účet Tříkrálové sbírky s variabilním symbolem pro Břeclav:  
č. ú.: 66008822/0800  
VS: 777966300

QR kód načtete ve svém internetovém bankovníctví



REKNĚTE O SBÍRCE SVÝM PŘÁTELŮM A ZNÁMÝM A STAŇTE SE I VY „TŘÍKRÁLOVÝM KOLEDNÍKEM“.

**Oblastní charita  
Břeclav**

Více informací o sbírce na: [www.breclav.charita.cz](http://www.breclav.charita.cz)



Charita Česká republika, Václavské nám. 12, 110 00 Praha 1 • [tbjcharita.cz](http://tbjcharita.cz) • [www.breclav.charita.cz](http://www.breclav.charita.cz) • Celostátní sbírka je řádně evidována a kontrolována (dle oznáčení Magistrátu M. města Prahy č. j. S-MHMP/1327710/2012 a 134035/2012 ze dne 13. 10. 2012).

## ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLKY

Vážení čtenáři,

v měsíci říjnu jsme si s dětmi užili týden plný barev a v něm jsme měli za úkol přijít v určité podzimní barvě. Dále nás čekaly Canis hrátky, při kterých nám bylo ukázáno umění pejska Alexe a dokonce i děti měly možnost si to s pejskem vyzkoušet. Na konci měsíce jsme si zadováželi v maskách na Halloweenské diskotéce a splnili úkoly ze stezky.

V listopadu jsme se s dětmi vydali společně do lesa, abychom nakrmili zvířátka a společně uzamkli les na zimu. Také jsme navštívili místní knihovnu, ve které nás paní Pavelková seznámila s legendou o svatém Martinovi.

Přišel prosinec a s dětmi se už těšíme na nejkrásnější období, čas Vánoc. Nejdříve nás navštívil Mikuláš, děti řekly básničky, zazpívaly a za to je Mikuláš s andílky odměnil nadílkou. Dále jsme navštívili výstavu betlémů v místním kostele. S dětmi si povídáme o vánočních tradicích a zvycích, vyrábíme vánoční dárečky pro rodiče, nacvičujeme na besídku a každý den očekáváme příchod Ježíška. V každé třídě jsme si nazdobili stromček ozdobami, které děti vytvořili a přinesli do školky. Také nás navštívilo Hodonínské divadlo s představením „Vánoční pohádka“ a už se těšíme na další divadelní představení.

V neposlední řadě chceme poděkovat rodičům za spolupráci, jak při konání společných akcí, tak i za pomoc ve třídách.

Závěrem Vám chceme popřát krásné a požehnané Vánoce a úspěšný Nový rok.

Kolektiv mateřské školy



## ZPRÁVY ZE ŠKOLY

### Mikuláš, anděl a čert

Ve čtvrtek 5.12. naši školu navštívil Mikuláš s andělem a čertem. Každá třída měla připravenou básničku nebo písničku. Mikuláš si také děti vyzkoušel například z matematiky a čert si vyslechl sliby všech dětí, že už budou hodné. Na závěr každý žák dostal čokoládu od andělů a mikulášskou placku k připnutí na tričko.

### básně „ČERT“ - vlastní tvorba 5.třídy

Čerte, čerte, čerte  
nechoď vůbec k nám.

Sice se tě nebojíme,  
ale písničku ti zazpíváme.

Čertíku, čertíku, běž hned ven,  
my hodné děti jsme, to je jasné všem.

Čertíku Bertíku,  
přiď k nám zas.

Vem s sebou Mikuláše a anděla,  
a pak i nás.

### ŠKOLNÍ VÁNOČNÍ JARMARK

Ve čtvrtek 12.12. se již tradičně uskutečnil jarmark, kde žáci ZŠ vystupovali pro své rodiny, rodiče, prarodiče, příbuzné. Na závěr si každý mohl zakoupit připravené výrobky žáků. Také byla otevřená cukrárna s dobrotami a v nabídce byly i nealko studené a teplé nápoje.



## ČERVENEC

po	út	st	čt	pá	so	ne
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30	31			

## SRPEN

po	út	st	čt	pá	so	ne
		1	2	3		
4	5	6	7	8	9	10
11	12	13	14	15	16	17
18	19	20	21	22	23	24
25	26	27	28	29	30	31

## ZÁŘÍ

po	út	st	čt	pá	so	ne
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30					

## ŘÍJEN

po	út	st	čt	pá	so	ne
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

## LISTOPAD

po	út	st	čt	pá	so	ne
		1	2			
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30

## PROSINEC

po	út	st	čt	pá	so	ne
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

## Kalendář svozu odpadu 2025

/ Novosedly

-  Plast
-  Bloodpad
-  Papír
-  Směsný odpad



Staráme se o Váš odpad

STKO, spol. s r.o.  
Brněnská 65, 692 01 Mikulov  
Dispečer – kontakt: +420 736 516 003  
www.stko.cz

STARÁME SE O VÁŠ ODPAD,  
VOLEJTE +420 736 516 003

- Svoz a odstranění odpadů včetně nebezpečných
- Kontejnerová doprava
- Prodej písků, šterků
- Prodej kompostu
- Prodej nádob na odpad a pytlů
- Provoz Sběrných středisek odpadů Dřmholec, Mikulov, Perná, Pasohlávky, Ivaň
- Výkup druhotných surovin a barevných kovů
- Likvidace černých skládek

Svoz o státních svátcích bude upřesněn.

## LEDEN

po	út	st	čt	pá	so	ne
		1	2	3	4	5
6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19
20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31		

## ÚNOR

po	út	st	čt	pá	so	ne
				1	2	
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28		

## BŘEZEN

po	út	st	čt	pá	so	ne
					1	2
3	4	5	6	7	8	9
10	11	12	13	14	15	16
17	18	19	20	21	22	23
24	25	26	27	28	29	30
31						

## DUBEN

po	út	st	čt	pá	so	ne
	1	2	3	4	5	6
7	8	9	10	11	12	13
14	15	16	17	18	19	20
21	22	23	24	25	26	27
28	29	30				

## KVĚTEN

po	út	st	čt	pá	so	ne
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	

## ČERVEN

po	út	st	čt	pá	so	ne
					1	
2	3	4	5	6	7	8
9	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22
23	24	25	26	27	28	29
30						

## Kalendář svozu odpadu 2025

/ Novosedly

-  Plast
-  Bloodpad
-  Papír
-  Směsný odpad



Staráme se o Váš odpad

STKO, spol. s r.o.  
Brněnská 65, 692 01 Mikulov  
Dispečer – kontakt: +420 736 516 003  
www.stko.cz

STARÁME SE O VÁŠ ODPAD,  
VOLEJTE +420 736 516 003

- Svoz a odstranění odpadů včetně nebezpečných
- Kontejnerová doprava
- Prodej písků, šterků
- Prodej kompostu
- Prodej nádob na odpad a pytlů
- Provoz Sběrných středisek odpadů Dřmholec, Mikulov, Perná, Pasohlávky, Ivaň
- Výkup druhotných surovin a barevných kovů
- Likvidace černých skládek

Svoz o státních svátcích bude upřesněn.

# SOCIÁLNÍ OKÉNKO GIRASOLE

Jistě jste již někdy slyšeli příběh o tom, jak osamělý senior doma upadnul a zůstal bez pomoci několik hodin ale třeba i několik dní. Tyto nepříjemné a nečekané situace, které mohou mít i fatální následky, se bohužel mohou stát kdykoliv, kdekoliv a komukoliv z nás, ale u seniorů, kteří například část dne tráví sami či žijí v domácnosti bez blízkých, mohou být tyto chvíle osudné. Naštěstí se díky technologiím nabízí snadné a uživatelsky velmi přívětivé řešení: SOS náramek s pohotovostním tlačítkem! Díky službě Tísňové péče, která funguje i ve vaší oblasti, se dá seniorům v nouzi pomoci v krizových chvílích včas. Základem je náramek s tlačítkem, který má klient připevněný na ruce. Tento náramek funguje jako komunikační zařízení fungující okamžitě na jediné stisknutí. V případě nebezpečí, pádu nebo náhlého zhoršení zdravotního stavu je tak pomoc okamžitě k dispozici. Operátorky jsou na příjmu

nepřetržitě 24 hodin 7 dní v týdnu, navazují kontakt s klientem a postarají v návaznosti na zjištěnou situaci o efektivní, rychlý a nejvhodnější průběh řešení. V případech, kdy senior nemůže ze zdravotních důvodů reagovat či komunikovat, pak je automaticky zajištěna sos péče skrze předem domluvený scénář a vyjíždí pohotovostní pracovník a IZS. Náramky zachránily zdraví u desítek případů pádů seniorů v domácnosti, při zhoršení zdravotního stavu, ale také při zásahu u domácího násilí.

Je dobré vědět, že:

Služba je určena seniorům, dospělým osobám se zdravotním postižením a dospělým osobám s chronickým onemocněním, u kterých existuje riziko osamocení a tím nedostupnosti neodkladné nutné pomoci v situacích, které nejsou schopni nebo nemohou zvládnout vlastními silami. Tlačítka využívají také obyvatelé domů s

pečovatelskou službou, kde není v noci zajištěna přítomnost personálu.

Náramky a zařízení neprodáváme. Půjčujeme je zdarma těm, kteří je potřebují (a to díky finančním programům a podpoře EU, MPSV a Jihomoravského kraje).

Působíme na území celého Jihomoravského kraje.

Provozujeme vlastní dispečink - Dovoláte se ve dne v noci 24/7.

Nezatěžujeme IZS více, než je potřeba. Když je třeba, vyjíždí i naše pohotovostní služba.

Pokud máte konkrétní dotazy týkající se tísňové péče, kontaktujte nás na [info@girasole.cz](mailto:info@girasole.cz) nebo tel.: 776 246 959

Více informací na [WWW.GIRASOLE.CZ](http://WWW.GIRASOLE.CZ)

Tento článek pro Vás připravil spolek Girasole, z.s. v rámci osvěty o dostupnosti zdravotně-sociální péče v JmK

Náramky, které umí zachránit život...

**GIRASOLE**  
smlouba pro pomoc a péči, z.s.

\* Jistě jste již někdy slyšeli příběh o tom, jak osamělý senior doma upadnul a zůstal bez pomoci několik hodin či dokonce dní. Tyto nepříjemné a nečekané situace, které mohou mít i fatální následky, se bohužel mohou stát kdykoliv, kdekoliv a komukoliv z nás, ale u seniorů, kteří například část dne tráví sami či žijí v domácnosti bez blízkých, mohou být tyto chvíle osudné.

Naštěstí se díky technologiím nabízí snadné a uživatelsky velmi přívětivé řešení - **SOS náramek s pohotovostním tlačítkem**, který má klient připevněný na ruce (funguje jako komunikační zařízení na jediné stisk tlačítka). Díky službě Tísňové péče, která funguje i ve vaší oblasti, se tak dá seniorům v nouzi pomoci v krizových chvílích (při pádu, zhoršení zdravotního stavu či jiného nebezpečí) okamžitě.



Je dobré vědět, že:

\* Služba je určena seniorům, dospělým osobám se zdravotním postižením a dospělým osobám s chronickým onemocněním, u kterých existuje riziko osamocení a tím nedostupnosti neodkladné nutné pomoci v situacích, které nejsou schopni nebo nemohou zvládnout vlastními silami. Tlačítka využívají také obyvatelé domů s pečovatelskou službou, kde není v noci zajištěna přítomnost personálu.

\* Náramky a zařízení neprodáváme. Půjčujeme je zdarma těm, kteří je potřebují (a to díky finančním programům a podpoře EU, MPSV a Jihomoravského kraje).

\* Dovoláte se ve dne v noci 24/7. Nezatěžujeme IZS více, než je nutné. Když je třeba, vyjíždí i naše pohotovostní služba.

\* Působíme na území celého Jihomoravského kraje.

Pokud máte konkrétní dotazy týkající se tísňové péče, kontaktujte nás na [info@girasole.cz](mailto:info@girasole.cz) nebo tel.: 776 246 959



*Spolu s námi najdete smysl!*

Více informací také na [WWW.GIRASOLE.CZ](http://WWW.GIRASOLE.CZ)

Tento článek pro Vás připravil spolek Girasole, z.s. v rámci osvěty o dostupnosti zdravotně-sociální péče v JmK

**KasPro**



**Kastrace jsou IN!**

A díky našemu programu téměř **ZDARMA**

**Věděli jste, že...**

1. Dnes můžete kočku vykastrovat za pomoci kastračního programu? **Nikdy to nebylo snazší!**
2. Kastraci zjednodušíte život kočce i sobě? **Povíme vám jak.**
3. Topením nebo jiným usmrcením koťat a koček se dopouštíte trestného činu? Stejně tak, víte-li o tom a neohlásíte to? **Lhostejnost je přežitek!**

Náš program můžete podpořit také finančně nebo se stát našimi partnery.

**Kastrace | Osvěta | Konzultace | Databáze veterinářů**

Navštivte naše stránky, kde najdete veškeré informace [www.kasprocats.cz](http://www.kasprocats.cz)



# UMĚNÍ OČEKÁVAT

V současné době jsme svědky životního stylu, ve kterém se stírá rozdíl mezi všedním a svátečním, díky cestování do exotických zemí - mezi létem a zimou, a navíc moderní člověk touží mít vše a hned, což umožňují nejrůznější půjčky.

Když uvažujeme o církevním roce, tam se střídají období postu, modlitby a odříkání, které jsou typické pro dobu postní a adventní, s dobou největších církevních svátků, a to jsou jistě Vánoce a Velikonoce. Nakonec mnoho věcí v životě vyžaduje přípravu. Žáci se připravují na školní vyučování, herci a tanečníci studují své role, lékaři a pacienti se připravují na operaci. Ta doba přípravy bývá spojena s námahou, úsilím, vyžaduje čas a energii.

Známý psychiatr M. Scott Peck píše ve své knize *Nevyšlapanou cestou* o třicetileté finanční poradkyni, která trpěla tím, že odkládala práci ze dne na den. Zeptal se jí, zda má ráda dory a zda má raději spodek nebo polevu a co sní nejdřív. "Nejdřív sním samozřejmě polevu," odpověděla. Od toho, jak jí dort, se dostali k tomu, že kterýkoli pracovní den věnuje první hodinu té uspokojivější polovině své práce a zbylých šest hodin se odhodlává k tomu méně příjemnému. Scott Peck jí navrhl, že je lepší jedna nepříjemná hodina následovaná šesti příjemnými než opačný stav. Souhlasila, a protože má silnou vůli, už práci ze dne na den neodkládá.

Bez schopnosti odkládat uspokojení nelze rozumně žít. I pětileté dítě dokáže dát ve hře přednost druhému. Mnozí mají velice dobrou schopnost odkládat uspokojení, u jiných je velmi nízká nebo úplně chybí. Důsledky jsou - záškoláctví, rvačky, drogy.

Vraťme se k adventní době, která má vážný ráz pokání - obrácení. Schopnost zpytovat svědomí a dělat předsevzetí, rozjímat o Božím slově, ztišit se v modlitbě, učit se trpělivosti a odříkání, projevit milosrdenství druhému návštěvou, telefonátem, konkrétní pomocí, to jsou jistě projevy schopnosti odkládat uspokojení, jejichž odměnou je tím radostnější a hlubší setkání s narozeným Mesiášem o Vánocích.

Vánoční svátky plné radosti a naděje a šťastný celý rok 2025

přeje **P. Jiří Komárek, farář**

## Bohoslužby o Vánocích

### Jevišovka

25.12., 26.12. a 1.1. v 7.30 hod., 31.12. v 15.30 hod. adorace.

### Novosedly

24.12. ve 20.30 hod., 25.12., 26.12. a 1.1. v 9 hod.  
31.12. v 16.30 hod.

### Drnholec

24.12. ve 22.00 hod., 25.12., 26.12. a 1.1. v 10.30 hod.  
31.12. v 18 hod.

# ADVENT

Ještě pár dní a je tu advent.

Vánoční svátky, které se blíží jsou vždy krásným obdobím. Když upustíme od shonu, spěchu a komerce, které jsou bohužel také charakteristikou tohoto svátku, může nás oslovit, že spousta lidí se stává citlivějšími a je ochotna myslet na druhé. Kolik různých dobročinných akcí se v období před vánočními svátky najednou objeví a kolik lidí dobré vůle je ochotno otevřít svá srdce, ale i peněženky.

Díky bohaté vánoční tradici naší české kultury jsme nastaveni prožít vánoce tak nějak hezky - v rodině, s přáteli. Například však tradici vánoc potřebným duchem, je jím bůh - láska.

V evangeliu nacházíme jak pečuje o nemocné, sytí hladové. Ztotožňuje se s trpícím, dotýká se jejich srdce, a dělá vše pro to, aby vykouzil úsměv na jejich tváři. Nechť se tedy pán narodí i v našem srdci a my potom s radostí dokážeme svědčit o velké boží lásce, která nás proměňuje. Přeji vám o letošních Vánocích, abyste rozdávali tuto boží lásku a úsměv.

Požehnané Vánoce vám přeje Vaše **Vlasta**.

## PŘÍBĚH PASTÝŘOVA PÍŠŤALKA

Kdysi dávno žil starý pastýř. Rád pozoroval oblohu, znal jména souhvězdí. Vždy když byla jasná noc, opřel se o hůl, aby pozoroval hvězdy a říkal: „On jednou přijde.“ „Kdo?“ zeptal se jeho desetiletý vnuk. „Král králů“

„A kdy se objeví?“

„Brzy.“

„A bude mít zlatou korunu, stříbrný meč a královský plášť?“

„To víš, že bude.“

Vnuk cvičil na píšťalku a pastýř poslouchal. Po chvíli se vnuka zeptal „Zahrál bys také králi, který by byl bez koruny, bez meče a královského pláště?“ Kdepak zavrtěl hlavou chlapec. Pastýř posmutněl. Jednou v noci se na nebi objevila znamení. Hvězdy zářily jasněji a nad betlémem svítila jedna zvlášť velká. A pak se objevili andělé a zpívali „Sláva na výsostech bohu a na zemi pokoj lidem dobré vůle. Dnes se Vám narodil spasitel“

Pastýři se rozběhli k betlému a chlapec s nimi. Měl píšťalku u sebe, doběhl tam první. Na první pohled ho zklamalo už to, že v jesličkách ve chlévě na seně leželo nějaké děcko, obrátil se a odcházel pryč. Náhle se dítě rozplakalo a nedalo se utišit. Chlapec začal hrát potichu na píšťalku a dítě přestalo plakat. V jeho tváři se rozlil široký úsměv. V tu chvíli pocítil chlapec obrovskou radost. Ten úsměv byl za všechno zlato a stříbro světa.

Nechceme se jako ten chlapec i my prozářit úsměvem tohoto dítěte. Buďme i my tou píšťalkou, která utiší plačící dítě.

Vaše **Vlasta**

**Děkujeme tímto všem sponzorům, kteří nám přispěli do tomboly na babské hody. Taktéž děkujeme mužákům "Pozdní sběr". Děkujeme!!!  
Baby z Novosedel**

# KOMISE PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ INFORMUJE

Milí přátelé přírody,

Vítáme vás v zimním období, po celém dalším roce naší činnosti. Od posledního článku se mnohé změnilo a událo, budeme se tedy snažit na nic nezapomenout. Poníci přes sezonu pracovali na lokalitě Dunajovických kopců, na biocentru tak pobýlo chvíli stádo ovcí a poté nastoupily do práce dvě telátka. Ta do podzimu trošku vyrostla a vrátili se jim na pomoc poníci na zimní pastvu, kteří jsou najednou ve větší převaze, a to už v pěti. Ani samotná telata se nemohla těch světlých fleků dopočítat. Zmíněná pastva v krajině udržuje hmyz a ptáky, bohužel však z vesnic úplně zmizela a s ní i všichni, kteří jsou na ni závislí. Je tedy radost pozorovat její navrácení do krajiny. Probíhající pastvy v obci a mozaiková seč otevřely lokality mnoha různým živočichům, zejména ptactvu. Pozorovali jsme letos na biocentru staré i nové vzácné návštěvníky jako čápy černé, kuňky, rákosníky, divoké kačeny, různé dravce a v podzimních a zimních měsících lokalitu obsadil nespočet bažantů a koroptve. Při večerní kontrole jsme viděli i návštěvníka z noční říše – kalouse ušatého. Slanisko nezahálí, a kromě pravidelných návštěv čápů nás navštívil i ledňáček, volavka rusohlavá a mnoho dalších opeřenců, obojživelníků a zajímavého hmyzu.

Ve spolupráci s obcí usiluje komise o respektování katastrálního vymezení pozemků a jejich uvedení ve skutečnost, momentálně zejména u parcel obecních polních cest. Pro mnoho drobných živočichů jde o jedinou možnost, jak se v krajině pohybovat. Souvislé lány totiž mnozí překonat nedokážou. I obyčejná úzká polní cesta tak doslova zachraňuje životy, i když je jen malým ostrůvkem. Síť takových cest dokáže už velmi výrazně měnit prostupnost krajiny a vracet do ní její obyvatele.

O prázdninách všechny sužovalo extrémní sucho. Tůň na biocentru vyschly téměř úplně. Na Slanisku se naštěstí trochu vody udrželo. Bezprostřední riziko hrozilo škeblím rybníčním, které byli v jedné tůni biocentra. S každodenním ústupem hladiny a obnažením břehu jsme je sbírali a převáželi do lokality s dostatkem vody. Po prázdninách, ještě v období sucha, jsme se vrhli na úklid Slaniska – rychle před

avizovanými dešti, protože břehy tůní byly oschlé a veškerý odpad či nežádoucí materiál jsme tak mohli vytáhnout. Jako pozůstatost minulých dob byly nálezy opravdu pestré – krom PET lahví, skla, konzerv, to byly i kolečkové brusle, lední brusle, stan, umyvadlo... Ještě později, v říjnu a listopadu, proběhl úklid vegetační – odstranili jsme staré větve, náletové dřeviny a různý dřevěný nepořádek.

Září naopak po extrémním suchu zkomplikovala velká voda. Telata z biocentra jsme evakovali domů, na Slanisku byla situace stabilní, ač se holky trošku sem tam vykouply.

Od října probíhá velice dlouhá a náročná aktivita na biocentru – výstavba pevných ohradníků, trvale průchozích pro zvěř. Kůly pochází z výřezu při revitalizaci na Slanisku, ale zbývalo, jak je dostat do země. Poptávkou jsme zjistili, že by investice nebyla malá, zakoupili jsme tedy vrták a dali se do práce. Ohradníky napomohou k rozdělování a řízení pastvy na lokalitě, aby bylo dosaženo požadované pestrosti druhů rostlin a potlačení těch invazních.

Poslední prosincové zasedání zastupitelstva obce přineslo dobrou zprávu. Obec zakoupí bunkr, který je téměř součástí Biocentra louky a vznikne z něj do budoucna pozorovatelná této zajímavé lokality.

Co se mezitím zvládlo pro veřejnost?

28. 8. 2024 jsme na Slanisku uspořádali botanickou procházku s botaničkou Mgr. Helenou Chytrou. Účast byla opravdu velká! Mohli jsme si přímo na místě ukázat vzácné rostlinky, povědět si něco o lokalitě a pastvě. Hlavním lákadlem však byly pasoucí se pomocnice, které měly z návštěvy také radost. Kdo by také neměl, tolik hladících a drbajících návštěvníků, to byly hotové lázně!

V listopadu proběhly dvě přednášky odborníků z projektu Life in Salt marshes – první přednášela botanička Mgr. Helena Chytrá z Ústavu botaniky a zoologie Přírodovědecké fakulty Masarykovy univerzity. Tuto besedu jsme si poslechli 7. 11. 2024 a týkala zachování či obnově travních porostů, ať už v intravilánech nebo extravilánech obcí. Na doplňující dotazy, které zabrousily až do říše hmyzu, poutavě odpovídal z řad posluchačů pan Ing. Martin Škorpík. Poslední čtvrtek,

28.11., nás navštívil v obecním sále Mgr. Gašpar Čamlík z Jihomoravské pobočky České společnosti ornitologické s přednáškou o pastvě zvířat – jak pomáhá obnovit pestrou a zdravou krajinu pro lidi i pro ptactvo. V souvislosti s veřejností chceme znovu upozornit na požadavek nekrmít žádná cizí zvířata v ohradách. Vůbec ničím a ani se nepokoušejte o kontakt přes elektrický ohradník. Není dobré, aby se zvířata učila pohybovat se a dožadovat se kontaktu v těsné blízkosti ohradníku. Při leknutí může dojít i k velmi bolestivému kousnutí, kopnutí nebo při útěku zvířete k poškození ohrady.

Co nás čeká dále?

Stále mnoho práce. Aktuální největší očekávanou změnou je výměna ohrady na Slanisku. Kovové sloupky budou do jara nahrazeny akátovými kůly a ohrada bude rozšířena ještě kousek směrem na Drnholec. Pokud bude situace mrazivě příznivá, můžete se i letos těšit na bruslení na Slanisku. Budou-li se očekávat mrazy, rozdělíme ohradu, aby byla bruslicí část přístupná. V průběhu roku byly podány na krajský úřad podklady pro dotaci na ořez hlavatých vrb ve vrbínách a ořez zde proběhne brzy na jaře. V lednu a v únoru se můžete těšit ještě několik přednášek v obecním sále se zajímavými tématy o přírodě. Podle zájmu budeme s přednáškovým seriálem pokračovat.

Pustili jsme se do boje s velice invazní rostlinou – pajasanem žláznatým. Jeho likvidaci předcházela informační kampaň ve spolupráci s obcí a stejně tak probíhala realizace potlačení tohoto invazního druhu. Ošetřeny byly desítky rostlin. V tomto snažení budeme pokračovat i v dalším roce.

Závěrem chceme poděkovat všem, kteří nás podporují a pomáhají, hlavně našemu zřizovateli – Obci Novosedly za podporu činnosti, technickým službám a dobrovolníkům za výpomoc, komisi životního prostředí přes kopec (D. Dunajovice) a přejeme všem do dalšího roku hodně zdraví, stále lepší a lepší krajinu okolo nás a alespoň více vody v letních měsících.

Pro více informací a fotografií nás sledujte na facebooku Příroda Novosedly.

Za komisi životního prostředí **Ing. Romana Ondrášková a Lukáš Kouba.**



Přednáška *Life in Salt marshes* o projektu na ochranu a údržbu slanisek.



"Obecní" kravičky na slanisku.



Poníci na své vyhlídkové plošině (bunkru) na biocentru Louky.



Srpnová exkurze na revitalizované slanisko i s přednáškou.

Pořídte si do vozového parku nejmodernější verzi úspěšného modelu **Škoda Octavia** ve verzi **liftback** nebo **combi**. Na první pohled Vás zaujme přepracovaná přední maska s novými **Matrix-LED světlomety druhé generace**. V interiéru si Vás

Vzorový příklad úvěru na vůz Škoda Octavia liftback 1,5 TSI Selection 85 kW za 629 900 Kč, při financování se Škoda Financial Services za 629 900 Kč, splátka předem 251 960 Kč (40 %), výše úvěru 377 940 Kč, poplatky za uzavření a vedení smlouvy 0 Kč, celkové platby za úvěr 427 532 Kč, celkové platby za úvěr vč. pojištění 484 556 Kč, RPSN vč. pojištění 8,662 %, délka úvěru 48 měsíců, poslední nerovnoměrná splátka 251 960 Kč, měsíční splátka úvěru 3 658 Kč, měsíční splátka úvěru vč. pojištění 4 846 Kč, úroková sazba p. a. 3,90 %. Součástí finanční služby je pojištění od Generali České pojišťovny, které je kalkulováno ve variantě

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

**AGROTEC a.s.**  
Lidická 123  
690 02 Břeclav  
Tel.: 519 326 500  
[www.agrotecauto.cz](http://www.agrotecauto.cz)

  
Urbánek Václav  
606 726 922  
[vvaclav.urbanek@agrotec.cz](mailto:vvaclav.urbanek@agrotec.cz)

  
Pospíšil Martin  
724 149 841  
[mpospil@agrotec.cz](mailto:mpospil@agrotec.cz)




**Nová Škoda Octavia**  
**Známa ikona, nový příběh**

již od  
**4 846 Kč** měsíčně

**SKODA** Financial Services

Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub> vozu Octavia ve verzi liftback: emise 111-130 g/km; spotřeba paliva 5,7-7,4 l/100 km. Kombinovaná spotřeba a emise CO<sub>2</sub> vozu Octavia

Fotografie je pouze ilustrativní.

Myslivecký spolek „VRCH“ Novosedly



# Srdečně Vás zveme na MYSLIVECKÝ PLES

který se koná v sobotu 11. ledna 2025  
od 20 hodin  
na sále obecního úřadu Novosedly  
**BOHATÁ TOMBOLA**  
vstupné 150,- Kč  
Můžete se těšit na srnčí guláš  
k tanci hraje „Plus music Band“

**Sbor dobrovolných hasičů Novosedly**  
Vás srdečně zve na



# Hasičský ples

který se koná v sobotu 22. února 2025  
od 20:00 hodin v sále OÚ Novosedly.



Vstupné 150,- Kč

## Okna pro život a pro radost.



[www.slovaktual.cz](http://www.slovaktual.cz)

OKNA A DVEŘE | ŽALUZIE | ROLETY | PERGOLY  
GARÁŽOVÁ VRATA | MONTÁŽ A SERVIS | ZEDNICKÉ PRÁCE

 **MP TRULLLEY**  
Company s.r.o.

**MIKULOV • 774 249 247**  
Nádražní 9 • mikulov@slovaktual.cz  
[www.mptrulley.cz](http://www.mptrulley.cz)

okna a dveře  
**Slovaktual**

**28.12. 2024 v 16:00 hod.**  
**u kostela sv. Oldřicha Novosedly**



**Milí přátelé,**

opět po roce, letos již po třetí, bych Vás  
chtěla pozvat na zpívání  
u jeslíček s našimi mužáky

**“Pozdní sběr”**

**Jste srdečně zváni ke společnému  
zpívání koled a prohlídce Betlémů.  
Samozřejmě drobné pohoštění a něco  
na zahrátí nebude chybět.  
Těšit se na Vás Vaše Vlasta a spol.**